[bookmark: _Hlk181175415]V oknech Káznice budou letos zpívat andělé
Brno – Připravte se na vánoční období v Káznici. „Bachtale Karačoňa, neboli Veselé Vánoce všem. Pátý ročník oslav Adventu je zaměřen primárně na rozvoj místních obyvatel, ale zároveň pokračuje v již zaběhnutých tradicích z let minulých. V rámci programu se tedy můžete těšit jak na eventy organizované akčními skupinami lidí z okolo žijící romské komunity, tak se bude možné zúčastnit již tradičního andělského orloje, který proběhne po Mši svaté, ve čtvrtek 19. prosince a bude pomyslným vrcholem celého adventního programu,“ sdělila produkční akce Lucie Grulichová.

Bližší informace o programu:
Neděle 1. 12. 10:00 Vitamin market
V rámci oslav Adventu hostíme Vitamin market. Zimního trhu se zúčastní nespočet různých prodejců od oblečení přes doplňky, keramiku, knihy, grafiku, svíčky až po gastronomické poklady. V Káznici již po druhé!
Čtvrtek 5.12. 16:00 Mikuláš všem dětem
Pro hodné i zlobivé! Do Káznice míří Mikuláš. Děti se mohou těšit na mikulášskou nadílku od uskupení Brno tým, občerstvení pro ně bude připravené zdarma. Po rozdání nadílky bude následovat volná zábava.
Pátek 6.12. 18:00 Bachtale Karačoňa aven te khelel amarenca Čercheňkami / Bohaté Vánoce, Pojďte si zatancovat s našimi Hvězdičkami
K vánočním svátků neodmyslitelně patří i pečení cukroví. Ať už jste fanoušky slepovaných koleček nebo vanilkových rohlíčků, napečte to s námi za tanečního doprovodu TS Gipsy Čercheňa. Těšit se můžete i na koncert skupiny Gipsy Five band Brno.
Sobota 14.12. 17:00 Bachtali Karačoňa by Salut Roma / Veselé Vánoce od Salut Roma
Ozdobte si vánoční stromeček s tanečním souborem Salut Roma. Vánoční stromeček bude poté k vidění po celou dobu Vánočního období ve vitrínové galerii Café in the Ghetto. 
Neděle 15. 12. 17:00 Poslán jest od Boha anděl
Zveme vás na Adventní koncert duchovní hudby Brněnského ekumenického sboru a komorního orchestru. Zazní díla autorů z období baroka a renesance.
Úterý 17.12. 19:30 Básníci v Káznici
Do Káznice zavítají básníci. Těšit se můžete na večer věnovaný poezii Ivana Diviše v rámci cyklu Skrytá tvář české literatury. Úvodní slovo: Petr Adámek Recitace: Ivan Hora, Terézia Bocianová, Michal Bumbálek, Lukáš Rieger Hudba: Pavel Čeněk Vaculík Film: Aleš Záboj. Více na www.basnicivcesku.cz
Čtvrtek 19.12. 18:00 Andělský orloj 
Adventní čas zakončíme již tradičním Andělským orlojem. Site specific performance v oknech Káznice bude k vidění po Mši svaté v kapli, která začne v 18:00. 

