Do Káznice se vrací ukrajinská performance Benteha

Brno – Divadelní inscenace Benteha / Бентега, která přináší autentické příběhy ukrajinské komunity žijící v Brně, se znovu odehraje v prostorách Káznice. Reprízy proběhnou 24. ledna od 19:00 a 25. ledna 2025 od 18:00. Vstup je zdarma nebo za dobrovolný charitativní příspěvek. Místa je nutné si rezervovat předem na GoOut.

Název divadelní inscenace vychází z ukrajinského slova „benteha“, které popisuje dlouhodobý stav neklidu a napětí. Tyto pocity prostupují celým představením, které zachycuje osobní výpovědi mladých lidí z Ukrajiny. Fragmenty monologů, pohybových scén a poezie odrážejí jejich život v cizí zemi, vzpomínky na domov i naději do budoucna.

„Diváci uvidí autentické výpovědi, které jsou pro nás i pro účastníky velmi osobní. Snažili jsme se zachytit, jak se jejich vnímání války, identity a nového prostředí proměňuje,“ vysvětluje dramaturg Matěj Nytra. Režisér Max Nowotarski doplňuje: „V tomto projektu necháváme účastníkům velkou svobodu. Sami si vybírají, co chtějí sdělit a jak. Naší rolí je být kurátory jejich výpovědí.“

Inscenace Benteha je součástí projektu Než válka skončí, jehož cílem je bourat kulturní předsudky, posilovat důvěru mezi ukrajinskou komunitou a místními obyvateli a zmírnit sociální izolaci Ukrajinců. Káznice je místem, které tyto aktivity dlouhodobě podporuje – kromě divadelních představení zde proběhly i akce, jako například Den nezávislosti Ukrajiny nebo Den Ústavy Ukrajiny, které přibližují ukrajinskou kulturu českému publiku.

Spolek Tripitaka v srdci tzv. brněnského Bronxu mimo jiné organizuje i pod projektem Káznice žije! multižánrový festival Faktor K a hudební festival Ghettofest. V rámci Káznice studios zajišťuje prostor umělcům v mezinárodním rezidenčním programu a ateliéry pro místní umělce. Dlouhodobým komunitním projektem Barvy brněnského Bronxu rozvíjí místní komunitu. V rámci programu Moje první práce v lokalitě podporuje zaměstnanost. Provozuje veganskou kavárnu Café in the Ghetto. A pod značkou Kaznice.Edu vytváří edukační programy inspirované reálnými osudy.
