Masopustní průvod z Káznice projde centrem Brna

Brno – Masopustní průvod z Káznice míří opět do centra Brna. Pátý ročník průvodu odstartuje v sobotu 1. března v 14:00 před Káznicí na náměstíčku Pod Platany. Potom zamíří do centra přes ulici Cejl, náměstí Svobody, Dominikánské a Kapucínské náměstí. Cílem průvodu je FBB Klub na Dráze v Nádražní ulici, kde bude masopustní veselí pokračovat. V průvodu nebudou chybět tradiční maškary. „Masopust 2025: Ne(jen) autem z Káznice na Dráhu má upozornit na neustále rostoucí dopravní zátěž, která často není tak efektivní jako jiné způsoby přepravy. Letošní masopust se ponese v duchu netradičního tématu dopravy. Cílem akce je inspirovat k využívání alternativních druhů dopravy a zároveň představit masopust v unikátním pojetí. Tak zaparkujte auto a přidejte se k nám na masopustní průvod!“ vyzývá produkční akce Jan Homola.
Letošní program nabídne pestré kulturní vystoupení i tematické aktivity pro návštěvníky všech věkových kategorií. Během průvodu se představí soubory jako Gipsy Čercheňa, Piroš Rouža a Salut Roma. Těšit se můžete také na maškarní scénky, bubenickou skupinu Rhythm of Resistance, Bike Kitchen Brno nebo tradiční svatební koláčky a teplé nápoje. Pro rodiny s dětmi bude v 13:30 v den průvodu před Káznicí připraveno malování na obličej a tematické dílničky skupiny Existenční Maximum, kde si zájemci budou moct 27. února vyrobit v Káznici vlastní masky.
Masopustní oslavy budou pokračovat v Klubu na Dráze kolektivním vystoupením tanečních souborů, hudebním vystoupením kapely StarTracks a následnou afterparty.
Spolek Tripitaka ve specifickém prostoru Káznice v srdci tzv. brněnského Bronxu organizuje mimo jiné i multižánrový festival Faktor K. V rámci Káznice studios zajišťuje prostor umělcům v mezinárodním rezidenčním programu a ateliéry pro místní umělce. Dlouhodobým komunitním projektem Barvy brněnského Bronxu rozvíjí místní komunitu. V rámci programu Moje první práce v lokalitě podporuje zaměstnanost. Provozuje veganskou kavárnu Café in the Ghetto. A pod značkou Kaznice.Edu vytváří edukační programy inspirované reálnými osudy.
